PERSYARATAN PESERTA STUDIO TUGAS AKHIR 
Adapun persyaratan yang harus dipenuhi oleh mahasiswa sebelum mengikuti Studio Tugas Akhir (STA) adalah: 
1. Melakukan registrasi dengan melampirkan: 
a. Surat pernyataan - bersedia mentaati tata aturan peserta Studio Tugas Akhir 
b. Transkrip akademik yang menyatakan telah lulus semua mata kuliah (kecuali Tugas Akhir) sesuai dengan Kurikulum Program Studi Arsitektur, Fakultas Teknik, Universitas Udayana tahun 2017 (136 SKS), dengan nilai minimal C, dan dengan Indeks Prestasi Komulatif (IPK) minimal 2,00. 
c. Lembar Pengesahan Revisi Landasan Konseptual Perancangan Tugas Akhir atau Laporan Sidang Hasil Tugas akhir. 
d. Lembar Pengesahan Laporan Kerja Praktek 
e. Biodata 
f. Kartu Rencana Studi (KRS) 
g. Surat Keterangan Sehat. 
h. Sertifikat Toefl 
i. Registrasi ini dikoordinir oleh Team Studio Tugas Akhir (Team-STA) 

2. Landasan konsepsual perancangan yang diacu dalam STA 
a. [bookmark: _GoBack]Fungsi/rancangan yang akan dirancang dalam STA adalah yang telah dipaparkan dalam Landasan Konsepsual Perancangan yang telah diujikan dan dinyatakan lulus pada Sidang 1 - Proposal/Desk Evaluasi dan Sidang 2 - Hasil; dengan nilai minimal C; telah direvisi; dan telah memperoleh persetujuan/pengesyahan dari dua (2) orang pembimbing Tugas Akhir (TA), Kordinator Team-STA, dan Kordinator Program Studi (KoProdi). Mahasiswa memiliki waktu maksimal satu (1) tahun terhitung semenjak yang bersangkutan dinyatakan lulus di Sidang 2 - Hasil, sebelum fungsi/rancangan yang diajukan di Landasan Konsepsual Perancangannya kadaluarsa. 
b. Mahasiswa yang tidak memenuhi kriteria (a) harus mengajukan fungsi/rancangan baru dan memulai proses penyusunan Landasan Konsepsual Perancangan dari awal.
